KRITERIA HODNOCENI MATURITNI ZKOUSKY Z CIZIHO
JAZYKA

Celkovy vysledek maturitni zkouSky z ciziho jazyka se pocitd v poméru 40 % pisemna zkouska,
60 % ustni zkouska. V ptipadé nedostate¢ného hodnoceni v jedné Casti se hodnoti celkové
nedostateénd. Zak pak opakuje pouze tu ¢ast, ve které neprospél. Zkouska z ciziho jazyka
zjistuje uroven znalosti dle SERRJ — B2 (anglicky jazyk), B1 (némecky, francouzsky,
Spanélsky a rusky jazyk).

1 Pisemna prace

Pisemna prace se sklada z jednehe textu v rozsahu minimalné 200 slov. Text je zpravidla jeden,
v nékterych jazycich miize byt rozdélen na dvé &asti. Casovy limit pro préci je stanoven na 90
minut. Student si vybira ze dvou témat (v piipadé dvou casti si vybira ze dvou ,,dvojtémat™) a
je mu K praci povolen klasicky piekladovy slovnik.

Kritéria:
1. Zpracovani/obsah
2. Organizace/koheze a koherence textu
3. Lexikalni kompetence (slovni zadsoba a pravopis)
4. Gramaticka kompetence

Za kazdé kritérium se pridéli 0-6 bodi, celkem je tedy mozné ziskat 24 bodu.

2 Ustni zkouska

Ustni zkouska se maze skladat z jedné az ti ¢asti dle konkrétniho jazyka. Kazda &ast bude
hodnocena podle tfech kritérii, plus jedno kritérium za celou zkouSku — kritérium vyslovnosti
a intonace (jednotlivych slov i vétna).

Kritéria:
1. Slovni zésoba (za kazdou cast)
2. Gramatika a mluvnické prostifedky (za kazdou cast)
3. Organizace a koheze textu a/nebo znalosti tématu (za kazdou ¢ast)
4. Vyslovnost a intonace (za celou zkousku)

Pokud ma zkouska jednu, nebo dvé ¢asti, piidéli se za kazdé kritérium 0-3 body. V piipadé tii
Casti bude déleni bodu nasledujici: V prvnich dvou ¢astech zkousky se pridéli 0-2 body za kazdé
kritérium, ve tieti ¢asti pak 0-5 bodi za kazdé kritérium.

Vzdy bude za celou zkousku hodnocena také vyslovnost a intonace, ktera se hodnoti 0-3 body.



Body za jednotliva kritéria se s€itaji. V pfipad¢ jedné casti bude mozno ziskat 12 bodd, pii dvou
¢astech 21 bodi. Pokud ma zkouska tii ¢asti, Ize ziskat maximalné 2 x 3 = 6 bodu za prvni
dvé casti (celkem 12 bodi), 5 x 3 = 15 bodi za tieti ¢ast, plus 3 body za vyslovnost a
intonaci. Celkem je mozno ziskat 30 bodi.

Popis tstni ¢asti:

Student ma k dispozici pracovni list, se kterym v prib¢hu ustni zkousky pracuje. Zkousejici dle
konkrétniho tématu a zadani vhodné formuluje otazky, ptipadné dopliujici otazky. V ptipadé
popisu obrazku student vyuziva jazykovych prvkl, které odpovidaji jeho urovni. Student
pouziva bohatou slovni zasobu, rizné gramatické struktury a prokazuje znalost tématu.

Cela maturitni zkouska trva 15 minut, plus 15 minut na pfipravu.

Poclty jednotlivych casti dle jazykii:

e anglicky jazyk 3 Casti
e némecky jazyk 1 cast
e francouzsky jazyk 1 cast
e Spanélsky jazyk 1 Cast
e rusky jazyk 2 ¢asti
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Priloha ¢. 1

HODNOTICI TABULKA UMZ z CJ, 1 &ast

Slovni zasoba

Gramatika / Mluvnické prostiedky Organizace, koheze a
znalost tématu

0-3
za kazdé
kritérium

body: body: body:
Vyslovnost
(cela Body celkem:
zkouska)
0-3body |body:

Vysledna znamka:
Zkousejici: Prisedici:

(jméno a podpis)

(jméno a podpis)




Priloha ¢. 2

HODNOTICIi TABULKA UMZ z CJ, 2 &asti

GMK
Slovni zasoba Gramatika / Mluvnické prostiedky Organizace, koheze a
znalost tématu

1. ¢ast
0-3
za kazdé
kritérium

body: body: body:
2. cast
0-3
za kazdé
kritérium

body: body: body:
Vyslovnost
(cela Body celkem:
zkouska)
0-3body | body:

Vysledna znamka:
Zkousejici: Prisedici:
(jméno a podpis) (jméno a podpis)




Priloha ¢é. 3

HODNOTICIi TABULKA UMZ z CJ, 3 &asti

GMK

Slovni zasoba

Organizace, koheze a
znalost tématu

Gramatika / Mluvnické prostiredky

1. cast
0-2

za kazdé
kritérium

body:

body: body:

2. ¢ast
0-2

za kazdé
kritérium

body:

body: body:

3. ¢ast
0-5

za kazdé
Kritérium

body:

body: body:

Vyslovnost
(cela

zkouska)
0-3 body

body:

Body celkem:

Vysledna znamka:

Zkousejici:

(jméno a podpis)

Prisedici:

(jméno a podpis)




Priloha ¢. 4

TABULKY PRO VYPOCET ZNAMEK ZA JEDNOTLIVE CASTI I CELEK

Pisemna prace

Body Hodnoceni
24 — 22 bodi VYBORNY
21— 18 bodu CHVALITEBNY
17 — 14 bodu DOBRY
13— 10 bodu DOSTATECNY
9— 0 bodt NEDOSTATECNY
Ustni zkouska
1 Cast 2 &asti 3 ¢asti Hodnoceni
12 — 11 bodi 21— 19 bodi 30 — 26 bodui VYBORNY
10 — 9 bodii 18 — 16 bodi 25 — 22 bodi CHVALITEBNY
8 — 7 bodu 15— 13 bodu 21— 18 bodu DOBRY
6 — 5 bodu 12 — 10 bodt 17 — 14 bodi DOSTATECNY
4 — () bodt 9 -0 bodu 13— 0 bodu NEDOSTATECNY

Celkové hodnoceni

Pomér hodnoty: 40 % pisemna prace, 60 % ustni zkouska

PP 1 1 1 1 1
Uz 1 2 3 4 5
HODN 1 2 2 3 NEHOD
PP 2 2 2 2 2
Uz 1 2 3 4 5
HODN 1 2 3 3 NEHOD
PP 3 3 3 3 3
Uz 1 2 3 4 5
HODN 2 2 3 4 | NEHOD
PP 4 4 4 4 4
Uz 1 2 3 4 5
HODN 2 3 3 4 | NEHOD
PP 5 5 5 5 5
Uz 1 2 3 4 5
HODN NEHODNOCENO

Slovng: ,

1 = VYBORNY

2 = CHVALITEBNY

3 =DOBRY

4 =DOSTATECNY

5=NEDOSTATECNY




Piiloha ¢. 5
Kritéria hodnoceni — pisemna prace

A a B miize byt slouceno do jednoho kritéria (pak bude 0 — 6 bodii).

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

| - Zpracovani zadani / Obsah

Il - Organizace a koheze textu

111 - Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostiedky

A —Zadani

A — Organizace textu

A — Pfesnost

A — Pfesnost

= Pozadovana charakteristika textu® je dodrzena.
= Vsechny body zadéni jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovand charakteristika textu! je vétsinou dodrzena.

= Vétsina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Pozadovana charakteristika textu! neni ve vétsi mife dodrzena.

= VV&tdina bodl zadéni neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

% Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

% Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervall krat3i)

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervalQ delsi).

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné élenény a organizovany.

= Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vétsinou vhodné Elenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text neni ve vétsi mife vhodné élenény a/nebo organizovany.

* VétsSina textu neni souvisld a neobsahuje linearni sled myslenek.
= Vétsina textu neni vhodné ¢élenéna a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou téméf vidy
pouzity spravné.®

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
pouzity spravné.®

= Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zésobé a pravopise ve vétsi mire
brani porozuméni textu / &asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zésobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.>

= Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani
porozuméni textu.*

® Mluvnické prostfedky jsou témér vidy pouzity
spravné.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / éasti textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou vétsinou pouzity
spravné.®

= Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
bréni porozuméni textu / &asti textu.*

* Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouzity spravné.>

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vétsiné textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

B — Rozsah, obsah

B — Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN)

B — Rozsah

B —Rozsah

0

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= \/ textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

@ Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

* Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*
= PTN jsou téméF vzdy pouzity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je vétSinou Siroky.?
= Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.”
= PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.®

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / &asti textu.?
= PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.®

= PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vét3iné textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.®

= Slovni zasoba je siroka.?

= Slovni zasoba je vétsinou Siroka.?

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.?

= Slovni zdasoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.?

= Rozsah mluvnickych prostiedku je Siroky.?

* Rozsah mluvnickych prostredkd je vétsinou
Siroky.?

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétsi mife
omezeny.?

# Rozsah mluvnickych prostredki je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostate¢ném
rozsahu.?

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zékovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud Zak ziska O bod( za tento deskriptor, celd 1. &ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska O bod za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou troven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a pozadované trovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / éasti textu, a chyby pod pozadovanou trovni obtiznosti.
° Deskriptor zahrnuje chyby, které nebréni porozuméni textu.




Priloha €. 6
Kritéria hodnoceni — astni zkouska

Kritéria hodnoceni

Plati pro zkouSku s 1 nebo 2 éastmi.

Cizi jazyk — ustni zkouska

| — Zadéni/Obsah a projev

1l - Lexikalni kompetence

Il — Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) &

IV — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida zaddni, je ucelné, jasné
a v odpovidajici mife podrobné. ?

Sdéleni je souvislé s linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou pouZivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétsinou ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim sledem

(Specificka) * slovni zasoba je 3iroka.

(Specificka) * slovni zasoba je poutita spravné *
a chyby nebrani porozuméni.

(Specificka) * slovni zasoba je vétinou &iroka.

(Specificka) * slovni zasoba je vétiinou poufita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani porozuméni.

® Rozsah mluvnickych prostfedki véetné PTN je Siroky.

= Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou pouzity
spravné ° a chyby nebrani porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou vétsinou

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi
vynakl4dat Gsili jej sledovat & mu porozumét. °

Vyslovnost je spravna. *

Intonace je pfirozena.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce vétsinou nemusi
vynakladat Gsili jej sledovat & mu porozumét. ©

Vyslovnost je vétsinou spravna.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife
pouZivany vhodné.

Pomaoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.

porozumeni.

2 myslenek. poufity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
. K ikativni strategie i st . porozuméni. * |ntonace je vétSinou prirozena.
omunikativni strategie Jsou vetsinou pouzivany
vhodné.
= Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.
= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, nenive vétsi |= (Specificka) * slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. |= Rozsah mluvnickych prostiedkiivéetné PTN je ve vétéi |= Projev je natolik nesouvisly, Ze pFijemce musi ve vétsi
mite Uéelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. > mife omezeny. mite vynakladat usili jej sledovat & mu porozumét. ®
= (Specificka) * slovni zasoba nenf ve vétsi mite poutita
= Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani ® Miluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve vétsi mife |* Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
1 myslenek. porozumeéni. pouZity spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani

Intonace je v omezené mife pfirozena.

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence zkou3ejiciho
nespliiuje poZadavky zadani.?

(Specificka) * slovni zasoba je v nedostateéném
rozsahu/neni pouZita sprévné/chyby brani
porozumeéni sdéleni.

= Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou
v nedostateéném rozsahu/nejsou pouZity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni / nejsou na
pozadované urovni obtiZnosti.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce nemuze
sledovat & mu porozumét. ®

Vyslovnost brani porozumeéni sdéleni.

Intonace je nepfirozena.

! Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.
? Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. Easti Ustni zkougky.
? specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. &sti Ustni zkougky.

74k se miZe na dané drovni obtiZnosti dopustit ojedin&lych (loklnich) chyb.
® 74k se mie na dané Grovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
° Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Ustniho projevu 7aka i deliich Usekid promluvy v ramci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).



Kritéria hodnoceni — ustni zkouska Plati pro zkousku s 3 éastmi — 0-2 body.

e Pouzita slovni zasoba je e Rozsah mluvnickych prostredk
Siroka. véetné PTN je §iroky. e Sdéleni odpovida zadani, je ucelné a v odpovidajici miie podrobné.
e Slovni z4soba je pouzita e Miluvnické prosttedky véetné PTN e Sdélent je souvislé s linearnim sledem mySlenek.
spravné a chyby nebrani jsou pouzity spravné a chyby nebrani | e Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
2 porozuméni. porozuméni. e Pomoc zkousejiciho neni nutna.
e Pouzita slovni zasoba je e Rozsah mluvnickych prostredku
v&tsinou $iroka. véetné PTN je vétsinou Siroky. e Sd¢leni vétsinou odpovida zadani, je vétSinou ucelné, jasné a
e Slovni zasoba je pouzita V odpovidajici mife podrobné.
vét§inou spravné a/nebo e Mluvnické prostiedky véetné PTN e Sd¢leni je vétSinou souvislé s linearnim sledem myslenek.
chyby ojedinéle brani jsou vétsinou pouzity spravné a/nebo | ® Komunikativni strategie jsou vétSinou pouZivany vhodné.
1 porozuméni. chyby ojedinéle bréni porozuméni. e Pomoc zkousejiciho je ojedinéle nutna.
e Mluvnické prostfedky vcetné PTN
e Slovni zasoba je v jsou v nedostatecném rozsahu/nejsou
nedostatecném rozsahu/neni pouzity spravné/chyby brani v
pouzita spravné/chyby brani porozuméni sdéleni/nejsou na e Sdéleni ani za neustalé pomoc zkousejiciho nespliuje pozadavky zadani.
porozumeéni sdéleni. pozadované Grovni obtiZnosti.
0




Kritéria hodnoceni — ustni zkousSka

Plati pro zkouSku s 3 ¢astmi — 0-5 bodii.

Pouzité slovni zasoba je Siroka Rozsah mluvnickych prostiedkil véetné
a pestra, relevantni vzhledem PTN je Siroky, ve sdéleni jsou obsazeny
k tématu. n&které komplexni gramatické jevy*. e Sd¢leni odpovida zadani, obsahuje velmi podrobné informace o tématu.
Zadna slovni zasoba se Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou * Sdgleni je souvislé s linearnim sledem myslenek.
neopakuje. pouZity spravné a chyby nebrani ¢ Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodn¢ a hojné.
5 porozuméni. e Pomoc zkousejiciho neni nutna.
Rozsah mluvnickych prostiedkti véetné
PTN je pomérné Siroky, ve sdéleni jsou
obsazeny nekteré komplexni gramatické
Pouzita slovni zasoba je Siroka, jevy*. e Sdé¢leni odpovida zadani, obsahuje podrobné informace o tématu.
relevantni vzhledem k tématu. Mluvnické prostiedky véetng PTN jsou e Sdéleni je souvislé¢ s linearnim sledem myslenek.
Témet zadna slovni zasoba se pouzity témét vzdy spravné a chyby e Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
4 neopakuje. nebrani porozuméni. e Pomoc zkousejiciho neni nutna.
Pouzité slovni zésoba je Rozsah mluvnickych prostredkii véetné
pomérné Siroka, vétsinou PTN je vétsinou Siroky, ojedinéle jsou ve
relevantni vzhledem k tématu. sdéleni pouzity komplexni gramatické
Slovni z4soba se obdas jevy*. e Sd¢leni odpovida zadani, ale neobsahuje zcela dostatecné informace o tématu.
opakuje. Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou e Sdé¢leni je ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem myslenek.
Chyby obcas brani vét§inou pouZity spravné a/nebo chyby e Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné.
3 V porozumeéni. ojedinéle brani porozuméni. e Pomoc zkousejiciho je ojedinéle nutna.
Pouzita slovni zasoba je ve Rozsah mluvnickych prostredkii véetné
vétsi mife omezena a/nebo se PTN je ve vétsi mife omezeny, ve sdéleni
ve vétsi mife nevztahuje nejsou pouzity komplexni gramatické e Sdéleni ojedinéle neodpovida zadani, nékteré informace o tématu nejsou
Kk tématu. jevy*. komunikovany.
Slovni zasoba se opakuje. Mluvnické prostfedky véetné PTN nejsou | ® Sd€leni neni zcela souvislé s linearnim sledem myslenek.
Chyby ve vétsi mife brani vétsinou pouZity spravné a/nebo chyby ¢ Komunikativni strategie nejsou pouZivany vhodné.
2 porozumeéni. brani porozuméni. e Pomoc zkousejiciho je casto nutna.
Pouzita slovni z4soba je Rozsah mluvnickych prostiedki véetnd o Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, pozadované informace o tématu
omezena a/nebo neni pouzita PTN je omezeny nebo ve sdéleni nejsou nejsou ve veétsi mife komunikovany.
spravne. pouzity pozadované gramatické jevy/jsou | ® Sdéleni neni zcela souvislé s linearnim sledem mySlenek.
pouzity nespravné. e Komunikativni strategie nejsou pouzivany vhodné.
1 Chyby brani v porozuméni. Chyby ve vétsi mife brani porozuméni. e Pomoc zkousejiciho je nutna.
0 Pro nedostatek jazyka a/nebo sdé€lenych informaci vzhledem ke zvolenému tématu nelze hodnotit

*Za komplexni gramatické jsou povaZovany jevy nad vyjmenovanymi v pfiloze ,,hrubé chyby na urovni B1“. (napt. Pfedpfitomny pribéhovy ¢as, druha podminkova

véta atd.)



Kritéria hodnoceni — ustni tkousSka Plati pro zkouSku s 3 ¢astmi.

e Projev je plynuly, Ze pfijemce nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i mu porozumét.
e Vyslovnost je spravna.
3 e Intonace je ptirozena.

¢ Projev je natolik plynuly, ze piijemce vétSinou nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i mu porozumét.

e Vyslovnost je vétSinou spravna.

2 e Intonace je vétSinou pfirozena.

e Projev je natolik nesouvisly, Ze piijemce musi ve vétsi mife vynakladat Gsili jej sledovat ¢i mu porozumét.
e Vyslovnost je ve vét§i mife nespravna.

1 e Intonace je v omezené mife pfirozena.

¢ Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce nemuize sledovat ¢i mu porozumét.

e Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.

0 e Intonace je nepfirozena.




Priloha €. 7
Specifikace pro zkousku z anglického jazyka

Ustni &ast:

Kazdy pracovni list je monotematicky a sklada se ze tii ¢asti. V prvni ¢asti studenti odpovidaji
na jednu nebo dvé kazdodenni otazky tykajici se zvoleného tématu po dobu 2 minut. Ve druhé
casti popisuji obrazek po dobu 3 minut, zkouSejici mize klast dopliujici otazky. Student
pouziva pritomny prubéhovy Cas, spojovaci frdze a pritomna a minuld modalni slovesa
k vyjadieni spekulace. Hlavni téma zkousky bude prezentovano ve tieti ¢asti, kdy studenti

hovoii 10 minut a zkouSejici jim nabidne 7 nebo 8 dopliujicich otdzek. Student pouziva
bohatou slovni zasobu, rizné gramatické struktury a prokazuje znalost tématu.

Délka ¢asti UZ: 1. &ast — 2 minuty, 2. ¢ast - 3 minuty, 3. ¢ast — 10 minut
Pisemna ¢ast:

Ptesnéjsi kritéria hodnoceni rozvedena v piiloze €. 12.

Typy zadani pisemné maturitni prace:

e formalni dopis (a formal letter/email)

e neformalni dopis (an informal letter/email)
e vypravovani (a story)

e recenze (areview)

e clanek (an article)

e esej (an essay)



Priloha ¢. 8

Specifikace pro zkousku z némeckého jazyka

Ustni &st:

Ustni zkouska z némeckého jazyka ma pouze jednu &ast. K vylosovanému tématu student
obdrzi pracovni list. Kazdy pracovni list je rozdélen na nékolik podtémat, o kterych se bude
hovofit. Témata obsahuji obrazovy doprovodny material a body s naiméty pro diskuzi. Student

musi prokazat jazykovou a obsahovou orientaci v daném tématu na trovni B1. Délka zkousky
je maximalné 15 minut.

Pisemnad cast:

V pisemné ¢asti bude text rozdélen na dvé dil¢i ¢asti se svymi vlastnimi tématy. Tyto dil¢i ¢asti

se budou losovat spole¢né ve dvojici.
Typy zadani pisemné maturitni prace:

e dopis

e popis

e vypravovani
e (lanek



Piiloha ¢. 9
Specifikace pro zkousku z francouzského jazyka
Ustni Cdst:

Ustni zkouska z francouzského jazyka ma pouze jednu &ast. K vylosovanému tématu student
obdrzi obrazovy doprovodny material. Student musi prokazat jazykovou a obsahovou orientaci
vV daném tématu na urovni B 1. Délka zkousky je maximélné 15 minut.

Pisemna Cast:
Typy zadani pisemné maturitni prace:

e dopis
e popis
e vypravovani



Piiloha ¢. 10
Specifikace pro zkousku ze §panélského jazyka
Ustni Cdst:

Ustni zkouska ze $panélského jazyka ma pouze jednu &ast. K vylosovanému tématu student
obdrzi pracovni list. Kazdy pracovni list je rozdélen na nékolik podtémat, o kterych se bude
hovofit. Témata obsahuji obrazovy doprovodny material a body s naméty pro diskuzi. Student
musi prokazat jazykovou a obsahovou orientaci v daném tématu na trovni B1. Délka zkousky
je maximalné 15 minut.

Pisemna Cast:
Typy zadani pisemné maturitni prace:

e dopis
e popis

e Clanek



Priloha ¢. 11

Specifikace pro zkousku z ruského jazyka

Ustni &st:

Ustni zkouska z ruského jazyka se sklada ze dvou &asti. V prvni ¢asti (cca 10 minut) student
hovoti na vylosované téma podle prilozenych podtémat. Dle obsahu tématu student pracuje
s mapou a fotografiemi, popi. obrazovym materialem. Pro druhou cast obdrzi pracovni list
S obrazky na jiné téma, obrazky popisuje a srovnava a na zaver jesté probiha kratkd komunikace

se zkouSejicim na stejné téma. Student musi prokazat jazykovou a obsahovou orientaci
Vv danych tématech na urovni B1. Délka zkousky je maximalné 15 minut.

Pisemna Cast:

Typy zadani pisemné maturitni prace:
e dopis
e popis

e vypravovani
e Clanek



Priloha €. 12

KRITERIA HODNOCENI PISEMNE MATURITNI ZKOUSKY Z ANGLICKEHO
JAZYKA

Typy textii: formalni a neformalni dopis/email, recenze, vypravovani, clanek, esej
Délka textu: 200-230 slov
Kritéria:

1. Obsah a struktura textu (délka, formalni/neformélni registr atd.)
2. Organizace a koheze textu (linking words)

3. Slovni zésoba

4. Gramatika a mluvnické prostfedky

Za kazdé kritérium se piidéli 0-6 bodu. Body za jednotliva kritéria se sc¢itaji. Celkem je mozno
ziskat 24 bodi, které budou pirepocitany na znamky podle nize uvedené stupnice:

24 - 22 BODU VYBORNY

21 - 18 BODU CHVALITEBNY

17 - 14 BODU DOBRY

13- 10 BODU DOSTATECNY
9-0 BODU NEDOSTATECNY

Penalizace u jednotlivych kritérii/nej¢astéjsi penalizace:

zaporné
Kritérium Penalizace za body | znacky
1 KratsSi pisemnou praci nez 180 slov 3
1 Delsi pisemna prace nez 260 slov 2
1 Delsi pisemna prace nez 300 slov 5
1 Nedodrzeni registru 2 REG
1 NedodrZeni tématu 5
1 Vynechani nadpisu 1
1 Chybna struktura 1-2
2 Text bez odstavcl 1
2 Text, ktery postrada smysl 5
2 Opakovani slov (3x a vice) 1 REP
GR, WO,
3 Kazdou hrubou chybu (na urovni B1) 1 WW, P, v
Nesprdavny spelling, nespravné pouziti slov nebo fraze na drovni
4 B1 1-3 SP
Nesprdvny spelling nebo nesprdvné pouziti slov nebo frazi na
4 Urovni B2 1 SP




Jméno studenta:

HODNOTICI TABULKA PMZ z AJ

Typ pisemné prace:

klady zapory
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Pocet bodu
Celkovy pocet bodii:
Znamka:
Opravil/a: datum:




Seznam gramatickych jevt na tirovni B1 dle CEFR (chyby na urovni Bl jsou povazovany za

hrubé)

dentifying and deseribing simple objects [shape, size, weight,
colour, PUrPOSE O UBE, B1C)

making comparisons and expressing degress of difference

talking about how to operate things

describing simple processes

expressing purpose, cause snd result, and giving ressons

drawring simple conclusions and making recommendations

making and grandng/refusing simple requests

making and responding to offers and suggestions

expressing and vesponding o thanks

giving and responding to invitations

giving advice

giving warnings and prohibiticns

persuading and asking/telling peaple to do something

expressing obligation and lack of abligation

asking and giving/refusing permission to do something

making and responding o apologles and excuses

expressing agreement and disagreement, and contradicting
pecple

paying compliments

criticising and complaining

syrapathising

pxpressing preferences, likes and dislikes [especially about
hobbies and leisure activities)

talking about physical and emotional feelings |

expressing opinions and making choices

expressing needs and wants

expressing (infability in the present and in the past

talking about (im)probability and (im)possibility

eupressing degreas of certainty and doubt

N Inventory of grammatical areas
Verbs

Regular and irregular forms

Mauodals

can (ability; requests; permissiong)
could {ability; pessibility; polite requests)
would (polite requests)

will (offer)

shall [m,lggr:l'inn;_ offer)

should (advice)

mey {possibility}

rakght {possibllivg)

hawve {got] to (obligation)

ought to (obligation)

st (abligation)

mstn't [prohibition)

need [necessity)

nesdn't (lack of necessity)

used to + infinitive (past hahits)

Tenses

Present simple: states, habits, systems and processes (gnd
verbs not used in the continuous form)

Presant continwous: future plans and activities, present
actons

Present perfect simple: recent past with just, indefinite past
with yet, already, never, ever; unfinished past with for and
since

Past simple: past evants

Past continuous: parallel past actions, continuous actions
interrupted by the past simple tense

Past perfect simple: narrative, reported speach

Future with going to

Future with present continuous end present simple

Future with will and shall: offers, promises, predictons, ete.

Vierb forms

Affirmative, intermogative, negative

lnperatives

Infinitives (with and without to) after verbs and adjectives

Gerunds (-ing forrm) after verbs and prepositions

Gerunds &s subjects and objects

Passive forms: present and past simple

Wearh =+ ahject + infinitive give/take/send/bring/show +
directfindirect ohject

Causative have/get

Sovmor with awdliaries

Compound verb patterns

Phrasal verbsiverbs with prepositions

Conditional sentences

Type 00 Aniron bar expands iffwhen you heat it.
"]'}rpq = 'If]rm.l da that a.g:i.n, TU leswe,
Type 20 1would tell you the angwer if [ knew it

1f I were you, | wouldn't do that again.

Simple reported speech

Statements, questions and commands: say, agk, el
He said that he felt ill,

[ asked her if 1 could leave.

Mo one teld me what to do.

Indirect and embedded questions: know, wonder
De you know what he said?

[ wondered what he would do next.

Interrogatives

What, What [+ noun]

Where; When

Wha; Whase; Which

Howr, How rouch; How many; How often; How long; ete.

Why

[including the interrogative lorms of all tenses and modals
liated)
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